

U skladu sa Javnim pozivima broj predmeta 39-000047/23 i 39-000048/23 od 20.03.2023. godine, rok za dostavljanje svih pitanja u vezi sa Javnim pozivom je 5 dana od dana objavljivanja istih.

**U predviđenom roku dostavljena su sljedeća pitanja:**

**PITANJE:** Da li Sportsko društvo može sklopiti ugovor o angažovanju sa osobom za obavljanje trenerskih usluga bez posjedovanja trenerske licence?

**ODGOVOR:** Član 26. Zakonu o sportu Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik Brčko distrikta BiH, broj 2/10), definiše ko su stručna lica osposobljena za rad u sportu i koje uslove isti trebaju da ispunjavaju.

**PITANJE:** Na koji način izvršiti nabavku sportske opreme iz inostranstva?

**ODGOVOR:** Nabavku robe iz inostranstva možete izvršiti u skladu sa Zakonima Brčko distrikta BiH, Zakonima Bosne i Hercegovine i uputstvom za finansijsko izvještavanje krajnjih korisnika sredstava dodijeljenih za programe i projekte od javnog interesa iz Odjeljenja za privredni razvoj, sport i kulturu (broj predmeta: 13-000556/23).

**PITANJE:** Na koji načina Sportsko društvo po ovim pozivima ili nekim drugim može pratiti uspjehe svojih kadeta i finansirati nastupe na Evropskim prvenstvima?

**ODGOVOR:** Finansiranje nastupa na Evropskim prvenstvima, spada u prihvatljive troškove u svrhu realizacije projekta, s tim da pomenuti troškovi moraju biti predviđeni u budžetu (Aneks IV).

**PITANJE:** Zašto u toku trajanja programa a iz opravdanih razloga nije dozvoljena promjena finansijskog plana?

**ODGOVOR:** Korisnici sredstava mogu, odlukom upravljačkih organa izvršiti prenamjenu troškova predviđenih budžetom za program i projekat u visini 10% od ukupnog dobijenog iznosa. Prenamjena sredstava može da se izvrši uz pisani zahtjev Odjeljenju za privredni razvoj, sport i kulturu i to sa jedne budžetske linije na drugu koja je već predviđena budžetom.

**PITANJE:** Zašto u toku rada ocjene programa, komisija ne obavi zajednički uvid u plan programa i finansijski plan sa predstavnicima klubova, čime bi komisija dobila jasniju sliku o svim segmentima projekta?

**ODGOVOR:** Procedura je definisana Pravilnikom o dodjeli sredstava za finansiranje programa, odnosno projekata od javnog interesa u Odjeljenju za privredni razvoj, sport i kulturu (broj predmeta: 02-000029/21).

**PITANJE:** Zašto u Javnom pozivu nije ostavljena mogućnost da sportski klubovi, organizuju sopstvenu manifestaciju a koja bi bila u interesu za Brčko distrikt Bosne i Hercegovine, a koja nije predviđena u programu Javnog poziva?

**ODGOVOR:** Javnim pozivom su definsani osnovni principi i pravila prijave na isti, dok aplikant određuje u svojoj aplikaciji da li se radi o manifestaciji ili nekom drugom projektu od javnog interesa.

**PITANJE:** Ovim putem vas želim zamoliti da mi odgovorite da li jedan klub treba odvojeno učestvovati na dva javna poziva kada su u pitanju amaterski sport (olimpijski boks) i Sportska manifestacija u sklopu Brčansko ljeto - Savski cvijet (Brčko Fight Night 2)

**ODGOVOR:** Javnim pozivom su definsani osnovni principi i pravila prijave na isti, dok aplikant određuje u svojoj aplikaciji da li se radi o manifestaciji ili nekom drugom projektu od javnog interesa.